

来吧, HIGH起来

首届“太湖电子音乐节”今开幕,演出阵容非常强大

今天下午,由现代快报和常州嬉戏谷主办的首届“太湖电子音乐节”就在常州环球动漫嬉戏谷盛大开幕了,强大的演员阵容配以炫丽的舞美和独特的主题音乐,另有从法国远道而来的机器人领舞助阵。今晚的太湖边必将成为一片热舞的海洋。据悉,明晚到场的演出阵容将更为强大,有获得过中国DMC DJ大赛的CAVIA、“网络红人10强”的“炒饭哥”,还有能制作独特声响的TADI。而当天压轴的音乐人则是来自俄罗斯的性感女DJ SUGAR。

上场的DJ个个来头不小

据悉,明天第一位登场的是现居住在上海的DJ CAVIA。出生在一个无名小城的CAVIA自少年时期开始收集唱片,在他20岁时,辍学并买了两台磨盘机。两年后,他一举夺得2008年中国DMC DJ大赛冠军并前往伦敦参加DMC DJ全球决赛,成绩斐然。

在众多的大牌DJ中,TADI引人关注。TADI自1998年开始使用ReBirth和Fruity loops制作出不少独特的声响,不久后在当时几乎是唯一的网络音乐发布平台mp3.com上被评为最受欢迎的中国电子音乐制作人。2001至2004年,TADI开始进行全国巡演,同时也在东方广播电台制作独家的音乐节目。2004年被德国宝马旗下mini international音乐杂志评为最佳中国电子音乐制作人,同时单曲Ti-



SUGAR

betan Attack 被收录在苹果i-Pod里作为新机试听歌曲。2004至2011年被全球顶级电音厂牌荷兰armada签约,单曲Indian Hashish全球发行。2011年组建音乐制作团队 Parallel Universe,并与各大唱片公司合作。

压轴DJ SUGAR是位来自俄罗斯的性感少女。DJ SUGAR的混音技巧给人印象深刻,她带来的魅力女性的场景音乐使得电子音乐让人听起来更愉快,当然,她知道如何保持舞池里的人们完美并快乐地舞动着。

网络红人“炒饭哥”将现身

近来在全国走红的英式蛋炒饭“炒饭哥”Conrank将在明晚与乐迷见面。来自伦敦的他是一位受高度瞩目的英国音乐制作人,现居上海。在中国,他是百度“网络红人10强”榜第五位。声音非常甜美的他在音乐界浸润多年,他是欧洲最高的beat-boxer之一,有自己的MTV秀。在过去的时间里,Conrank充分施展了他在音乐上的影响力,创建了自己独特的风格drumstep。他以



炒饭哥



CAVIA



TADI

单音编制低音,创造了具有活力、不拘一格的展示秀,从而迅速地从欧洲红到亚洲,赢得了声誉。

Conrank 也已经拥有了自己的唱片公司,该公司在世界范围内得到了电台和出版界的支待,包括 Demon FM, Kane FM, Juice 杂志, Knowledge 杂志等。炒饭哥在网上已有超过12500个微博粉丝;总计已有2000万观众在优酷和土豆网上观看过他的视频。

见习记者 刘一诺

《千山暮雪》 大尺度引争议

正在湖南卫视热播的电视剧《千山暮雪》近日引来网友争议,几乎每集都有吻戏,不时来段床戏,该剧从开播起就被戏称为湖南卫视史上激情戏最多的一部剧。

昨天,有网友一连曝光了数张主演刘恺威与颖儿的吻戏截图,剧中的两人吻到面部都几近扭曲。对此,网友议论纷纷,不少人认为尺度很大。对这组照片在网上曝光,正在横店拍戏的颖儿显然并不知情,在电话中表示并不知道。而湖南卫视方面的相关工作人员则表示:“这部剧的内容虽然总是被说重口味,其实除了虐恋更多是虐心,主角之间的情感纠葛让很多剧迷都欲罢不能。”此外,该人士称不便对外作出其他回应。侯检

“限娱令”后 山东卫视抢推新节目

“限娱令”日前正式颁布,卫视综艺节目重新洗牌已是大势所趋,各卫视都铆足劲出击2012年的综艺新品牌。近日,山东卫视《歌声传奇》先行一步,于2011年最后一季,推出“文化大综艺”全新概念的品牌节目《歌声传奇》。

今晚9:20,山东卫视《歌声传奇》将带您再见四大天王青涩时代,众多难再现的珍贵影像随之曝光,《来生缘》《吻别》等天王金曲将被新生代偶像翻唱,而映衬着至上励合的热舞,到场的黎明有点冷面,显得巨酷无比。

《歌声传奇》是一档周播节目,每期带观众重温一段中国歌坛的传奇,每期都有一个传奇人物和6位新生代偶像到场,由新生代偶像翻唱经典老歌。今晚重温的主题是“四大天王”铸就的歌坛传奇,传奇人物黎明和资深音乐人甲丁到场点评,至上励合、刘惜君、杨洋、曹轩宾、关喆、赤雪6位新生代偶像会翻唱张学友的《吻别》、刘德华的《来生缘》、郭富城的《对你爱不完》,还有黎明和王菲合唱的《大城小事》等歌曲。

郭华

名侦探柯南 要“来”了

期待已久的日本动漫《名侦探柯南》最新电影版《沉默的15分钟》11月4日将登陆内地银幕,对于一众动漫迷来说无疑是振奋人心的消息,因为该片同时也是柯南剧场版系列15周年纪念作品,极具纪念意义。目前,该片已在日本、韩国、新加坡等地引起巨大反响。

据悉,《名侦探柯南:沉默的15分钟》的故事发生在12月的某一天,地铁爆炸的恐吓信让大家惊慌失措,柯南等人为了解决地铁爆炸问题,为寻求真相来到新泻县的雪原上。就在柯南正要开始调查的时候,竟然在雪原上发现了死因不明的尸体!这和地铁爆炸事件有什么联系吗?“悲剧”牵出错综复杂的关系,究竟真相是怎样的?片中不仅延续了环环相扣的推理风格,同时将出现极具震撼力的动作场面。

快报记者 沈梅

郭德纲 收9岁小徒弟

今天晚上,郭德纲将在天津卫视《笑傲江湖》节目现场收徒,为德云社增添新生力量。郭德纲收的这名小弟子年仅9岁,但备受郭德纲的喜爱。

来自天津的张金堡,虽然才9岁,但人小才艺多,得到节目现场评委的众多称赞。喜获爱徒的郭德纲对张金堡十分看好。他表示,现在的家长很少有让孩子从小学习传统曲艺的,但中国传统曲艺需要从娃娃抓起,京剧、民乐这些都需要有人传承。找到一个好苗子不容易,孩子愿意学,他也会倾囊相授。

见习记者 刘一诺

报名的人,好多

第二届“钢琴神童选拔赛”报名火爆,不少外地琴童也很关注

不但能聆听钢琴大师指导,还有机会获得与大师们同台演奏的机会,一场高规格的琴童选拔活动近日吸引了众多读者的关注——由现代快报、南京电视台少儿频道主办,乐博琴行、南京大洋文化交流中心承办的第二届“乐博杯钢琴神童选拔赛”日前正式接受琴童报名,这两天报名热线一直热度不减。据记者了解,除了有本地琴童及家长到报名点咨询或报名外,还有一些外地的家长也打来了电话,向工作人员询问外地琴童是否可以参赛及参赛要求等问题。

本次琴童承办方之一的大洋文化有关工作人员告诉记者,此次选拔赛的报名人数非常多,除了许多南京本地的小琴童向报名点交了报名资料,还有许多外地的小琴童也想参加此次活动。“今天又接到了几十位小琴童的报名资料,前来咨询的家长也很多。

快报记者 应嘉轩
实习生 成梦静

让我们意外的是,还有几个外地的家长打电话来表示希望参加这次选拔赛。他们都说在快报上看到了琴童选拔的消息,非常感兴趣,虽然不在南京,但还是有机会让孩子锻炼锻炼,所以要快递孩子的报名资料来,一定要参加我们的活动!”那么,外地的小琴童参与本次“乐博杯钢琴神童选拔赛”,有什么其他要求吗?据记者了解,此次琴童选拔赛只要是12岁以下钢琴6级以上的孩子,无论是否为本地户口,均可免费报名参加。该工作人员还告诉记者,一位家长在咨询选拔赛相关情况的同时还赞扬快报为读者办了一件大好事:“以往江苏也有一些钢琴活动,但像这次的选拔赛,既能让孩子们展示能力,又提供给孩子们与大师同台的机会,机会实在很难得。希望这样的活动每年都能举行。”

快报记者 应嘉轩
实习生 成梦静

■报名细则

1. 报名时间:即日起至11月2日(活动全程免费)

2. 报名条件:凡12岁以下、钢琴6级以上的琴童均可报名参赛,报名时携带2张一寸照片和户口簿复印件

3. 报名地点:南京牌楼巷45号国华大厦11楼A座琴音文化

4. 外地选手不能来宁报名可通过邮局进行快件函报,函报时须详细填写选手姓名、年龄、参赛曲目、详细联系地址及联系电话,并附上选手个人一寸免冠照片2张、选手户口簿或身份证等有效证件复印件。邮寄地址:南京市牌楼巷45号国华大厦11楼A座琴音文化

5. 选手参赛曲目(海选比赛时的曲目)均为自选,时间不超过5分钟,乐曲重复部分或超时评委有权叫停,但不影响选手比赛成绩。海选比赛选手30%进入晋级赛。

6. 海选比赛时间初步定在

2011年11月6日早上8点,参赛地址为洪武路289号乐博乐器施坦威专卖店。晋级赛时间安排在11月6日下午。

7. 奖项设置

冠军:将获奖杯、证书及钢琴一架,并与国际钢琴大师同台演出

亚军:将获得奖杯、证书及价值3000元奖品,并与国际钢琴大师同台演出

季军:将获得奖杯、证书及价值1000元奖品,并与国际钢琴大师同台演出

十佳:将获得证书及纪念品,并参加钢琴神童表演音乐会

注:前三名颁奖仪式将放在2011江苏国际钢琴大师音乐盛典闭幕式上(12月10日),届时会由李斯特国际钢琴三大冠军为前三名现场颁奖。十佳颁奖仪式将放在钢琴神童交流音乐音乐会现场(2011年12月中旬)。

8. 咨询电话:025—86500057

